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Termikus kolcsonhatés vizsgalata

Feladat: Vizsgaljuk meg, hogyan véltozik a termikus kdlcsonhatasban levd testek homérséklete az
1d6 fiiggvényében. A belsé edénybe ismert mennyiségli meleg vizet, a f6zOpoharba ismert tomegii
hideg vizet Ontsiink. Az 1d6 fliggvényében egy mikrokontroller segitségével rogzitsik a mért
hémérséklet értékeket.

Eszkozok: fozopohar, fém, fozopoharba illeszkedo edény; viz,; digitalis homérdk, mikrokontroller;
szamitogép, USB kdbel; interaktiv tdabla.

Elrendezés:

Otletek:

Abrazoljuk a két edényben levd viz hémérsékletét az id6 fiiggvényében!

Besz¢ljiik meg a kapott gorbék menetét.

Az egy-egy tomegaranytdl kiilonbozd értékkel mérjiink, hogy a ,,sablonos” eredményt,
grafikont elkeriiljiik.

Hatéarozzuk meg a két hdémérséklet-valtozas és a két viz tomegének aranyat!

Foglalkozzunk a hoveszteség szerepével a mérés soran.

A, kézi” és a szamitogépes kiértékelést is besz¢ljiik meg.

A folyamat interaktiv tdblan is kovethetd az osztaly szdmara.
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Egy mérés eredményeit tartalmazza az alabbi grafikon.

Termikus kolcsonhatas

70
60
50

40 B Hideg viz

¢ Meleg viz

T[°C]

30
20

10

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000
t[s]

Az interaktiv tablan lathatdo mérési eredmények. (Nem ennél a mérésnél késziilt a kép.)

[ omero Il

1. szenzor: 2. szenzor:

Press any key to exit! Maximum 100°C Kijelzésére alkalmas!




